Cevremiz her gecen gin daha da
kirlenmektedir. Bu kirliligin sebebi biz
insanlardir. Insanlarin  yapti§i birgok
faaliyet dogayi sirekli kirletmektedir.

Cevre kirliligi basta insan olmak
Uzere tim canlilara zarar vermektedir.
Bunun en onemli 6rnedi ise Marmara
Denizi'nde yasanan mudsilaj sorunudur.

Bundan  sonraki  zamanlarda
daha da koéti cevre felaketleriyle
karsilasmamamiz igin fabrika atiklarinin
denetlenmesi, doJaya ve cevreye
zarar verici davraniglardan kaginilmasi
ve  geri dondsimun yayginlastiriimasi
gerekmektedir.

Not:1.2.3.4.sorulari metne gore
cevaplayiniz.

1) Yukaridaki metnin bashgi asagidakilerden
hangisi olmalidir?
A) ORMANDA YASAM
B) DENIZIN SARKISI
C) CEVRE KIRLILIGI

2) Yukaridaki metne gore cevre kirliliginin
sebebi asagidakilerden hangisidir?
A) insanlar
B) musilaj

C) geri dénustim

3) Yanda verilen metinden asagidakilerden
hangisi cikarilamaz?
A) Cevre kirliligi canlilara zarar verir.

B) Geri donilisiim artarsa cevre kirliligi de
artar.

C) Cevremiz her gegen glin daha fazla
kirlenmektedir.

4) Cevre kirliligini 6nlemek igin fabrika atiklarina
karsi nasil bir ¢ézim bulunmalidir?
A) Fabrikalar kapatilmalidir.
B) Fabrika atiklari denetlenmelidir.

C) Fabrikalar aciimalidir.

5) 'vas’ sdzciigi asagidakilerden hangisinde
digerlerinden farkl bir anlamda kullaniimistir?
A) Annem yas pasta yapmis.
B) Anneannem 88 yasindadir.

C) Kag yasindasin?
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6) + Birisine verilen hediye,

% Tamirat yapmak,
% Basarili olmak,

Asagidaki sozciiklerden hangisinin anlami
yukarida yoktur?

A) armadan
B) onarmak
C) nasihat

7) [ telefon-1232456 ]

‘telefon’ s6zcligu yukarida verilen sayilarla
kodlanmistir.

Buna gore ‘otel’ s6zcligliniin kodu
asagidakilerden hangisidir?

A) 5123
B) 3245
C) 1151

8) Biz dedemlerle ayni binada oturuyoruz.

Yukarida verilen climledeki alti cizili sdzctigiin
karsiti asagidakilerden hangisidir?

A) yakin
B) benzer
C) farkl

9) 4= o GELECEK ICIN
12 AGAG DIKIN !

Yukaridaki gorselde verilen mesaj asagida-
kilerden hangisidir?
A) Herkes evinin 6niine agag dikmelidir.
B) Gelecegimiz igin agag dikmeliyiz.

C) Agaclar iki kisiyle dikilmelidir.

1- Cam kirildu.

0 ;
i 2- Sinifin iginde top oynadilar. |

3- Top pencereye carpti.
4- Cemil okula top getirdi.

Yukarida numaralandirilan olaylardan
hangisi digerlerinden daha 6nce
gerceklesmistir?

A) 2 B) 3 C) 4
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